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Цистерна за течен тор Joskin Quadra
Двуосна цистерна за течен тор с голям обем за всички Ваши интензивни работи!

Технически характеристики:

Двуосна цистерна
Капацитети от 16000 л до 20000 л.

 



Основни точки
Цистерната QUADRA е двуосно превозно средство с вместимост от 16 000 л до 20 000 л и
напълно независимо шаси. Той е идеален за предприемачи или животновъди за техните
интензивни транспортни или разпръскващи дейности. Шасито включва точки за закрепване,
така че интегрираната връзка може лесно да се монтира по всяко време за добавяне на
разпръскващ механизъм като инжектор или разпръскваща стрела. Цистерната за течен тор
QUADRA е стандартно оборудвана с хидравлична ходова част Hydro-Tandem, която
осигурява равномерно разпределение на натоварването и оптимална стабилност (и
следователно повече безопасност).

Независимо шаси
Независимото шаси (300 x 100 x 10 мм) с ширина 900 мм отговаря на европейското
законодателство по отношение на сертифициране, дори и с колела с голям диаметър и
ширина. „Универсалното“ независимо шаси е проектирано и предварително оборудвано за
интегрирана връзка за добавяне на всякакъв вид разпръскващи машини. Следователно
цялото напрежение се изпраща обратно към универсалното шаси, а не към резервоара.

Къс и компактен резервоар
Резервоарът QUADRA се характеризира със своята компактност. С висок диаметър на
резервоара (Ø 1900 мм за 16000 л, Ø 2 000 мм за 18000 л и Ø 2100 мм за 20000 л), този
резервоар за шлама е много компактен, което е идеално за тесни места. Резервоарите са
стандартно произведени от поцинкована стомана с висока издръжливост на опън с
дебелина 6 мм, отговаряща на стандарта за безопасност EN707. Под резервоара по цялата
му дължина са заварени подсилени скоби, за да се закрепи резервоарът към шасито.

Ходова част
QUADRA е стандартно оборудвана с ходова част "Hydro-Tandem" (+/- 24 см просвет),
осигуряваща изключителна стабилност на хълмове, 100% равномерно разпределение на
натоварването и оптимално поведение на пътя. Освен това, хидравличното окачване се
адаптира перфектно към терена, за да остане стабилно и удобно, когато се използва.
Накратко: решението за "безгрижно" шофиране! QUADRA също е стандартно оборудвана със
задна свободна кормилна ос.

Теглич и окачване на теглича
Цистерната за течен тор QUADRA е стандартно оборудвана с къс и тесен теглич, върху
който е поставена вакуумната помпа. Този дизайн позволява да прави много тесни завои и
за пореден път укрепва репутацията си на идеалното превозно средство за тесни места.
Тегличът на QUADRA е снабден с напречно пружинно окачване с регулиране на височината.
Хидропневматичното окачване на теглича се предлага като опция. Каквато и да е
конфигурацията, комфортът е приоритет за Joskin!
 

Широка гама от оборудване
Всички цистерни за течен тор Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за
да отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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